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Opština Prizren i UNDP započinju projekat za promociju održivog turizma i ekonomskog razvoja 

 

U zajedničkom nastojanju da promovišu turizam i razvoj privatnog sektora, opština Prizren i 

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) na Kosovu potpisali su sporazum o implementaciji 

projekta koji će služiti za promociju turizma i unapređenje ekonomskog razvoja u gradu. 

Ovaj sporazum, koji označava zvaničan početak projekta, potpisali su g-din Nuno Kueiroš, stalni 

predstavnik UNDP i g-din Šaćir Totaj, gradonačelnik opštine Prizren. 

 

Ovom prilikom gospodin Kueiroš je istakao: „Naš cilj nije samo da povecámo broj posetilaca, vec ́

da obezbedimo da se rast turizma pretoči u opipljive koristi za lokalnu privredu i privatni sektor što 

je od ključnog značaja. Revitalizacijom tradicionalnih poslovnih modela, cilj nam je da izgradimo 

otpornu ekonomsku osnovu koja može da se prilagodi i napreduje. Ovo najnovije partnerstvo 

dopunjuje saradnju koja traje više od 10 godina između UNDP i Opštine Prizren i svedočanstvo je 

zajedničkih uspeha. Čvrsto verujem da ćemo zajedno stvoriti puni potencijal Prizrena kao vodecé 

destinacije za održivi turizam i ekonomski razvoj”. 

 

Gospodin Totaj se osvrnuo na najnoviju saradnju sa UNDP. U svojoj izjavi gospodin Totaj je istakao 

značaj projekta: „Razvoj turizma u Prizrenu je dobra prilika za podsticanje ekonomskog rasta i 

otvaranja radnih mesta, povećanje kvaliteta života stanovnika. Ulaganje u turističku infrastrukturu 

i promovisanje bogato kulturno nasleđe Prizrena nužno privlači posetioce i jača lokalnu ekonomiju. 

Prioritet razvoja turizma je u skladu sa našim težnjama da postanemo poznata destinacija, 

doprinoseći regionalnom razvoju i međunarodnom prepoznavanju Prizrena“. 
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Projekat promovisanja turizma i razvoja privatnog sektora je inicijativa koja traje godinu i po dana 

koju zajednički finansiraju Opština Prizren i UNDP. Rezultati projekta će biti dvostruki: 

osmišljavanje i sprovođenje kampanje promocije turizma koja prikazuje bogata kulturna, istorijska, 

prirodna i iskustvena dobra Prizrena kako bi privukla više posetilaca i podržala rast i razvoj 

privatnog sektora kroz revitalizacija tradicionalnih poslovnih modela i jačanje komercijalnog 

identiteta koji će biti olakšan kroz UNDP-ovu metodologiju „U pokretu“. 
 
Za više informacija, molimo Vas kontaktirajte: 
 

Burbuqe Dobranja, UNDP službenica za informisanje  
Phone: (038) 249 066 ext. 410;   mobile: 049 720 800      e-mail: burbuqe.dobranja@undp.org 
 

Danijela Mitić, UNDP službenica za informisanje 
Phone: (038) 249 066 ext. 412;    mobile: 049 720 824     e-mail: danijela.mitic@undp.org 
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